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Vragen van de leden Kuiken en Mutluer (beiden PvdA) aan de Ministers van 
Justitie en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
schulden bij publieke dienstverleners, waaronder politieagenten en andere 
ambtenaren (ingezonden 15 september 2022). 

Vraag 1
Weet u dat voor de screening naar de integriteit en betrouwbaarheid van 
politieagenten ook gekeken wordt naar het hebben van problematische 
schulden?1 

Vraag 2
Zijn er andere beroepsgroepen bij de overheid waarbij integriteit en 
betrouwbaarheid tot de kernwaarden behoren en waar gescreend wordt op 
het hebben van schulden? Zo ja, welke beroepsgroepen zijn dat? Heeft u een 
indicatie van het aantal ambtenaren in deze beroepsgroepen dat problemati-
sche schulden heeft? Zo nee, bent u bereid dit te laten onderzoeken? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat door de huidige gestegen energieprijzen ook politie-
agenten of andere ambtenaren in beroepen waar integriteit en betrouwbaar-
heid in het geding kan zijn, in de schulden dreigen te komen? Zo ja, welke 
risico’s ziet u hierbij? Hoe wilt u deze risico’s beheersen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Kent u het bestaan van een sociaal fonds waarin politieagenten maandelijks 
een klein bedrag van hun salaris storten? Zo ja, kan dit fonds eventueel ook 
gebruikt worden om politieagenten met problematische schulden te helpen? 
Is het fonds daarvoor afdoende gevuld? Kunt u indien dit niet het geval is het 
fonds aanvullen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het hebben van schulden voor deze beroepsgroepen 
voorkomen moet worden? Zo ja, wat kunt u concreet voor deze beroepsgroe-
pen doen om dit te voorkomen? Bestaat er vanuit de overheid een fonds of 

1 politie.nl, Agent worden – Screening, https://kombijde.politie.nl/agent-worden/intake/screening.
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zijn er andere financiële tegemoetkomingen om mensen te helpen van deze 
schulden af te komen? Zo nee, waarom niet?
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